



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE



WWW.EU-DOGODKI.SI.GOV

Ljubljana, 28. 9. 2013

Predstavninstvo Evropske komisije v Republiki Sloveniji, Urad Vlade RS za komuniciranje in Informacijska pisarna Evropskega parlamenta za Slovenijo vas vabijo na četrti večji regionalni posvet v okviru projekta EU dogodki po Sloveniji z naslovom

EU Si ti. Pred evropskimi volitvami 2014!

Ponedeljek, 28. oktober 2013, ob 12. uri
Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor

Ker **Evropska unija vse bolj postaja politična unija**, kjer **v ospredje stopajo pravice EU državljanov in državljanek**, ki nam prinašajo otipljive koristi in ker je med njimi tudi pravica do politične udeležbe EU državljanov in državljanek, organiziramo strokovni posvet, na katerem *boste imeli besedo vi, državljani in državljanke, zato prav lepo vabljeni.*

Samo še **pol leta nas loči do volitev v Evropski parlament**, ki bodo letos neposredno vplivale tudi na oblikovanje vodstva Evropske komisije, zato se bomo v sklopu **EU dogodkov po Sloveniji 'EU Si ti' vprašali, kakšen je naš vpliv politične udeležbe v Evropski uniji**. Zadnji regionalni posvet na temo pravic evropskih državljanov in državljanek v sklopu evropskega leta državljanov, bomo organizirali v Štajerski prestolnici Maribor. Izpostavili bomo razloge za demokratični deficit v Evropski uniji in iskali rešitve za zmanjšanje vrzeli med evropskimi državljani in procesi odločanja na evropski ravni.

S strokovnjaki, predstavniki civilno-družbenih in izobraževalnih institucij ter odločevalci bomo spregovorili o naši prihodnosti in legitimnosti odločanja v Evropski uniji. **Podali bodo izhodišča za razpravo o razlogih za nizko volilno udeležbo**. V drugem delu posveta bomo **izpostavili sodobnejše metode politične participacije** in njihov potencial. Vsekakor pa se bomo dotaknili tudi **praktičnih primerov politične participacije in izkušenj ter različnih zgodb s terena** v Slovenji in Strasbourgu. Med drugim bosta z nami mariborski župan in predstavnik Evropskega parlamenta.

Posvet je **namenjen vsem**, ki želijo sooblikovati prihodnost Evropske unije in naše življenje v njej ter imajo željo prispevati k razvoju družbe na področju odločanja. **Pridružite se nam na javnem posvetu!** V razpravi lahko aktivno sodelujete že od **10. oktobra** preko spletnega posvetovanja. **Vprašanja govorcem, svoja mnenja ali predloge lahko oddate na spletni strani www.eu-dogodki.si/forum.**

Še več: podobni posveti trenutno potekajo po vsej Evropski uniji. V evropskem letu državljanov spodbujamo dialog na vseh ravneh uprave, civilne družbe in gospodarstva ter poskušamo ugotoviti, kakšen razvoj si državljani želimo v Evropski uniji do leta 2020: kakšne pravice, politike in upravljanje. Ob zaključku leta bomo zbrane predloge slovenskih posvetov poslali Evropski komisiji kot prispevek k poročilu o državljanstvu ter kot vodilo k pripravi politik in razvoju Evropske unije v prihodnje.

EU Si ti. To je vaša priložnost, da poveste, v kakšni Evropski uniji želite živeti in kaj pričakujete v prihodnosti od Evropske unije na področju izobraževanja. Vključite se v razpravo!

Natančen program posveta je dosegljiv na www.eu-dogodki.si

Vljudno vabljeni!

Udeležba na posvetu je brezplačna, vendar vas prosimo, da do 23.10. 2013 pošljete prijavo preko spletne strani ali na elektronski naslov prijave@mreza-mama.si in potrdite udeležbo.

Izvajalec projekta: Mladinska mreža MaMa



Gospodsvetska ulica 5, Ljubljana



www.eu-dogodki.si



eu-dogodki@mreza-mama.si

Projekt »EU dogodki po Sloveniji« poteka v okviru upravljalvskega partnerstva med Evropsko komisijo, Vlado Republike Slovenije in Evropskim parlamentom pri komuniciranju evropskih vsebin, izvaja pa ga Mladinska mreža MaMa.